Algebra-Aufgaben: Ganze Zahlen 1

1. Unterscheide Operationszeichen «~~ Vorzeichen:

(8) 1+2—3+(—4): (=5)

(b) (=6) = ((=7) — (-8) - (=9) : 10) + (11 — 12)

2. Gegeben sind die Pfeile u,v,w und z.

Stelle durch Pfeiladditionen
a= wsr
b= wetvry = fr0
C= FFErpwmd=—JFz Vry+2Z
d=yrrevvpe2z = trre

dar.



3. Gegeben sind die Pfeile u,v und w.
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4. Berechne ...

@ I51+13]-1(-6)|= 5+P-¢ = 2

s

(6) (1204 | (-28) | = |321=(2)e 27~ 22 =L 72)

@) 3-18-15|+[15-(-8) |= 2= 7+ 27 = /7
(@) 16776~ |T6-67]= | 8-G{ - 0

(€) 22+ [12—(—23)— [33-99|| —18= 270 4 (42« 23~4L(- 17
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